

ГДЕ БУДЕТ РОЖАТЬ



Фотосессия «ВМ»

Вел. Москва - 2002 - 19 фев. - с. 1
Наталья ФИНОГЕНОВА

Долгожданный ребенок звезды российской эстрады **Натальи Королевой**, по сведениям «дни.ру», похоже, появится на свет в элитарном московском роддоме Центра планирования семьи, что на Севастопольском проспекте. И случится это уже

совсем скоро. По мнению врачей и предчувствию самой Натальи, родится мальчик. Об этом будущая мама сообщила «по секрету» на вечеринке, посвященной презентации нового проекта Олега Газманова, в одном из столичных клубов.

Появление певицы уже практически «на сносях» изрядно шо-

НАТАША КОРОЛЕВА?

кировало собравшуюся публику, однако это стало прекрасным поводом выведать у будущей мамы всякие разные подробности о ближайших планах.

Как рассказала Наташа, альтернативным вариантом места родов была частная клиника в Майами, где у семьи есть своя квартира, оформленная на сестру и маму певицы.

Игорь Николаев даже слетал разведать обстановку на месте, и до последнего времени этот вариант рассматривался как основной. Однако, оказывается, среди столичных поп-див уже стало немодно рожать за границей, так что от этого варианта все-таки отказались.

Кстати, упорно циркулирующие слухи о том, что состояние ее здоровья предполагает вероятность оперативного вмешательства в роды, Наташа возмущенно отвергла, заявив, что без крайней необходимости ни за что не согласится на кесарево сечение, а будет рожать сама.

О комнате для малыша в загородном особняке позаботится счастливый отец. Заранее решили ничего не готовить: кажется, плохая примета. Будет ли певица продолжать там свое затворничество и после родов — пока неизвестно.